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(Zpráva z Města Semily) Rozhledna na Kozákově, rozhledna U Borovice anebo nejnižší
rozhledna Járy Cimrmana, by se v blízké době mohly rozrůst o vyhlídku, která by nabídla
svým návštěvníkům neomezený rozhled do všech světových stran. Rozhledna Na Vršku
situovaná na vrcholu Medenec, druhého nejvyššího bodu Semilska (543 m), by se tak v
budoucnu mohla stát lákadlem pro milovníky dalekých rozhledů.

Realizace vyhlídky je plánována a připravována v rámci projektu Rozhledny, vyhlídky a stezky
pro rozvoj cestovního ruchu připravovaném Euroregionem Nisa. Semily však nejsou jediným
městem, které by si přálo vybudovat na svém území novou rozhlednu či vyhlídku, která by se
bezpochyby stala lákadlem pro turisty. Po rozhlednách prahnou v Libereckém kraji např.
Albrechtice, Bílý Potok, Chrastava, Lomnice nad Popelkou, Turnov, Liberec a mnohá další
města a obce. O tom, kam zamíří evropské dotace ve chvíli, kdy Evropská unie projekt potvrdí,
rozhodne především připravenost jednotlivých měst a projektů. Projekt tak musí být připraven
v březnu příštího roku, případná realizace je plánována na rok 2016.

"Přípravě projektu nové rozhledny věnujeme v současnosti velké úsilí," říká Lena Mlejnková,
místostarostka města Semily. "Vždyť nápad na vystavění vyhlídky na Medenci  není úplnou
novinkou. Již v minulosti byla do lokality vrcholu Medence navržena studie stožáru zesilovače
telekomunikačního signálu se schodištěm a vyhlídkou na vrcholu. Vysílač tehdy realizován nebyl, ale
myšlenka na zřízení nového vyhlídkového místa nedaleko Riegrovy stezky zůstala."

Nyní je celý projekt rozhledny Na Vršku ve fázi příprav. Před několika dny byla dokončena
architektonická studie vyhlídky, jejímž autorem je Ing. arch. Martin Hilpert a s předstihem
probíhají i jednání města s vlastníky dotčených pozemků a dotčenými úřady.

"Rozhledna bude tvořena ocelo-dřevěnou konstrukcí a vyroste do výšky 37 metrů," říká Martin
Hilpert, autor studie.



"Je navržena v  místě, kde se z  vrcholu Medenec nabízí kruhový rozhled do všech světových stran.
Hlavními dominantami výhledů tak budou hlavní hřeben Krkonoš a Jizerských hor, Kozákov a
Černostudniční hřeben."

Mimo vlastní objekt rozhledny se počítá s rekonstrukcí části Kamenického stezky včetně
vyhlídek do kaňonu Jizery. Dále se počítá s úpravou turistických značených cest i
cykloturistických tras tak, aby u rozhledny bylo jejich rozcestí, a aby se nové turistické místo co
nejlépe začlenilo do  turistických křižovatek mikroregionu.

"Lokalita vrchu Medence je pro vybudování nové vyhlídky tím pravým místem," říká Lena
Mejnková. "Nachází se téměř v centru několika turistických tras na pravém břehu Jizery, nad
úžasným kaňonem řeky Jizery s Riegrovou stezkou, na dohled od Kamenického stezky s mnoha
skalními vyhlídkami a pohledy do údolí Jizery včetně proslulé vyhlídky na Myší skále. Rozhledna se
bude vyjímat na úrovni okolních rozhleden a umožní tak návštěvníkům alespoň oční kontakt s
rozhlednou na Ještědu, na Černé Studnici, U Borovice, rozhlednou na Žalém, Táboře a samozřejmě na
Kozákově. Věřím, že nabídne turistům doposud neviděný pohled na krajinu Semilska, kraj hlubokých
údolí, ale i dalekých rozhledů." dodává místostarostka.

Vizualizace rozhledny Na Vršku - autor: Ing. arch. Martin Hilpert.


